

IZVJEŠĆE SA ODRŽANOG JAVNOG SAVJETOVANJA

NAZIV AKTA /TEME SAVJETOVANJA	Proračun Grada Opatije za 2015. te projekcija za 2016. i 2017.godnu
RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA	25.11.2015.-04.12.2015.

NAZIV UČESNIKA	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
MO Vasanska	<p>A) U proračun za 2016.uvrstiti:</p> <p>a) Izgradnja šetnice izvor Vrutki-Carmen Sylva</p> <p>b) rekonstrukciju i popravak postojeće dionice ceste Put Plahuti</p> <p>B) u projekciju proračuna za 2017. godinu:</p> <p>a) - predvidjeti produženje ceste Cesta Plahuti do ulice Antuna Mihića (predio Baredi)</p> <p>b) rekonstrukciju ulice Velog Jože (spoj Nove ceste i trga Vladimira Gortana) (popravak trotoara i asfaltnog zastora)</p> <p>C) molimo Vas u projekciju proračuna za 2018. godinu stavite:</p> <p>a) - rekonstrukcija šetnice (pješačke staze) Nova cesta - izvor Vrutki</p> <p>Svi navedeni objekti u sadašnjem stanju predstavljaju stalnu opasnost za ljude i vozila koji po njima prometuju, a ujedno pošto se smatramo da smo među vodećim turističkim destinacijama u Hrvatskoj sadašnjim stanjem gore navedenih komunalnih objekata šaljemo lošu turističku reklamu.</p>	<p>Navedeni prijedlozi preventivno se odnose na Program gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture kao i Program održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture.</p> <p>Predloženi projekti pod A/b i B/b planirani su Proračunom 2016.-2018.</p> <p>Ostali projekti nisu planirani Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2016.godinu budući je za iste potrebna izrada projektne dokumentacije te ishodenje potrebnih dozvola uz moguću potrebu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa.</p>
MO Poljane	<p>Mogućnost povećanja sredstava za pučku feštu "PETROVA va POJANAH" jer dosadašnja sredstva nisu dovoljna za organiziranje iste</p> <p>Potrebna sredstva su cca 25000kn.</p>	<p>Prijedlog nije moguće prihvatiti.</p> <p>Naime, za sve mjesne odbore Proračunom su planirana sredstva za organizaciju manifestacija u jedinstvenom iznosu (maksimalno 13.500 kn po mjesnom odboru). Dio mjesnih odbora osim sredstava Proračuna planirao je i vlastita sredstva (donacije) pa je za isti iznos veći ukupan budžet za organizaciju manifestacija.</p> <p>Podsjećamo da mjesni odbori mogu, u okviru ukupnih sredstva koja im pripadaju iz Proračuna (materijalni rashodi, komunalne akcije i manifestacije) svojim financijskim planovima drugačije rasporediti uz uvjet da sredstva za komunalne akcije ne mogu biti niža od 40.000 kuna.</p>
Opatija Fight klub	<p>Sufinanciranje seniorskog pogona kluba(24.000 kn) koje nije moguće osigurati sufinanciranjem prema kriterijima sportskog saveza</p>	<p>Prijedlog nije moguće prihvatiti.</p> <p>Prijedlogom proračuna planirana su sredstva za rad sportskih klubova (bez rasporeda po klubovima) koja se raspoređuju prema</p>

IZVJEŠĆE SA ODRŽANOG JAVNOG SAVJETOVANJA

		kriterijima sportskog saveza nakon usvajanja Proračuna odonso stavke za rad klubova. Nadalje, Proračunom su planirana i sredstva za sufinanciranje rada klubova od posebnog značaja te sredstva za sportske manifestacije koja će se također rasporediti po donošenju Proračuna na osnovi prijava pristiglih na javni poziv
--	--	---

Koordinator savjetovanja; Danijel Jerman